

## 东海区发现赤潮 海洋局启动应急监测

5月9日,国家海洋局东海环境监测中心队员在东海区执行海洋生态环境监测任务过程中,在北纬30度50分、东经123度00分的浙江舟山花鸟山以东海域,发现了赤潮,影响面积约470平方公里。船上启动了赤潮应急监测,并在第一时间上报。

赤潮,是海洋中某一种或某几种浮游生物在一定环境条件下,爆发性繁殖或高度聚集引起海水变色,影响和危害其它海洋生物正常生存的“生态异常”现象。 ■新华社图



### 国际

#### 加拿大林火火势减弱 记者首次进入灾区

据加拿大艾伯塔省政府9日发布的消息,随着气温下降,已持续9天的森林大火火势有所减弱,并未像预计的那样蔓延到东边邻省萨斯喀彻温。

自5月1日火灾发生后,艾伯塔省政府一直不允许媒体到火灾现场和灾民安置点采访,但9日允许媒体代表在消防人员陪同下,首次进入火灾后的石油重镇麦克默里堡市采访。据媒体代表发布的消息,该市共有2400多座房屋被烧毁。

艾伯塔省政府将从本月11日开始向受灾群众提供每个成年人1250加元、每个孩子500加元的补助,只发放给在红十字会注册的灾民。 ■据新华社

### 服务

#### 高考冲刺期间良好睡眠 胜过补脑营养品

距2016年高考已不到一个月,考生已进入冲刺期,而家长们也没闲着,忙着搜罗各种营养品为考生补脑。对此,专家提醒,良好的睡眠和轻松的情绪才是复习备考的最佳营养剂。

第三军医大学新桥医院神经内科主任杨清武建议,考前冲刺努力中,应将自己的最佳状态调整到上午和下午考试时间。方法是坚持晚上11点前睡觉,早上6点钟准时起床。同时,中午睡30分钟或1个小时。此外,专家还表示,家长在为考生准备膳食时应遵循营养均衡,维生素丰富,适量增加水果摄入的原则。 ■据新华社

#### 5月空调大会战,苏宁率先开局

开春以来,气温一直不高,这也导致3月以来的空调市场总体显得有点不温不火。进入5月,气温迅速走高,也迎来了空调市场真正的促销季,无疑这将是今年天气大热前的最强一波大促。

近日,湖南苏宁宣布将于5月19日至22日启动全省“万人空巷抢空调”大促,率先打响5月空调大会战,撬动湖南空调市场。

目前,整个家用空调行业的库存高达4000万台,然而经过年初几次大促,2016年空调出库压力并无下降,面对巨大的库存压力,促销降价是消化库存最立竿见影的方法。

此次湖南苏宁不仅得到总部的大力支持,也得到广大品牌供应商的支持,包括美的、海尔、志高、奥克斯、大金、三菱重工、惠而浦等众多品牌均表示将以最大力度的让利、最丰厚的赠品、最优质的售后服务全面支持苏宁,而且货源充足,型号齐全,消费者有较大选择余地。

“我们准备了大批惊爆机型,比如999元的1P冷暖空调、1499元的1.5P冷暖空调限量抢购,同时还有预存10倍翻,预存20元最高可抵200元等活动。”湖南苏宁相关负责人表示。

不仅是价格保证,5月过后,空调成为市民刚需,促销资源必将缩减,空调价格往往相对平稳,更重要的是空调迎来安装高峰期,安装、售后人员紧张,压力相应增加。

苏宁专业经营空调26年,在空调经营、安装、售后方面积累了丰富的行业经验。此次湖南苏宁推出了“以旧换新”、“免费清洗”、“急速送装”等服务,保障空调售后、安装工作高效、专业,给消费者满意的购物体验。 ■朱蓉

### 文化

#### 第七届保加利亚国际动画电影节开幕

第七届保加利亚国际动画电影节9日在首都索菲亚开幕,来自42个国家和地区的近千部动画片参赛或展映。

开幕式上,电影节组委会主席斯拉沃娃说,组委会今年收到了来自42个国家和地区的935部动画片,是电影节创办以来数量最多的一届,这说明保加利亚国际动画电影节得到越来越多的认可。中国参加本届电影节动画片共有11部,其中6部角逐电影节大奖,5部参加电影节展映。 ■据新华社

### 科技

#### 孕妇常喝含甜味剂饮品 易致宝宝超重

加拿大研究人员9日在新一期《美国医学会杂志·小儿科》上报告说,孕妇如果经常喝含人工甜味剂的饮品,那么宝宝可能面临比同龄人高一倍的体重超重风险。

针对3000多对母子的研究显示,近30%的女性在怀孕期间喝过含人工甜味剂的饮品,包括减肥饮料、汽水、添加人工甜味剂的茶与咖啡,其中有5.1%的女性在孕期每天都喝含人工甜味剂的饮品。在去除母亲肥胖及饮食方面的影响后,研究人员发现,每天都喝人工甜味剂饮品的孕妇的孩子在1岁时,体重超重的风险是一般孩子约两倍。 ■据新华社



关注三湘都市报  
信看而报。